

招考动态

外贸物流考培报名开始

昨天,笔者从南京外贸培训部门了解到,2008年全日制外贸物流培训与江苏省外贸企业(定单2+1培训)已经启动,报考者培训之后可参加国际商务单证员、报关员、跟单员、报检员等5项全国外贸职业资格考试。

南京外贸培训部对报关、单证、跟单、外贸业务等职业资格证书体系进行整合,培训与考试报名同步,考试及培训内容涉及单证、物流、报关等各类外贸业务等。重点打造集外贸物流于一身的复合型人才。

另外,报考者除了进行2个月的外贸知识培训外,还将得到舜天等知名外贸企业1个月实习的机会,实习期干得好的学员,用人单位会直接与其签订用人合同,就业率高达97%。

根据规定,报考者须年满18周岁以上,高中或中专以上学历即可。报名地点在广州路37号江苏科技大厦2316上海外贸外经贸教育中心,2008年6月23日考前培训开始。可登录www.Zgwmpx.com查询,免费咨询电话:83305156

国际海员专业成招生热门

随着中国加入世贸组织和世界航运事业的迅速发展,国内外的各大海运公司对国际海员的需求量不断加大,每年缺口在10万左右,尤其是高级海员一直处于供不应求的状态。由于国际海员工作环境舒适、福利待遇高,近年来成为招生热门专业。

为更好地培养国际海员人才,江苏省人民政府与中国海运(集团)总公司将在江苏合作建立万名船员基地,以实现中国海运(集团)公司“百年中海、世界一流”的战略目标。

南京领航技术学校是南京市重点学校和《世界海运》理事单位,作为校企合作示范学校和万名船员基地建设合作伙伴,今年国际海员专业招生一开始就受到考生的追捧,截至目前,已有近百名来自海南、湖南、山西、安徽、江苏的考生报名参加面试。由于该校始终坚持根据与委培单位签订的就业协议来确定招生计划,学生入校后还将与委培单位直接签订保证就业协议。

游戏+体验=学习

夏弘禹:早教就是丰富宝宝的体验

原定2个小时的早教讲座延长到3个多小时,结束后主讲人还被包围了大约1个小时……日前,被称为“中国早教第一人”的夏弘禹先生着实体会到了南京父母的热情,以及大家对早期教育的重视。这场“赢在起跑——金宝贝潜能开发早教说明会”吸引了南京数百名家长冒雨到场,对于早期教育,这位斯坦福福德希尔大学早期教育硕士、金宝贝中国区总经理夏弘禹先生总结说:早教就是丰富宝宝的体验。

体验:注重重复、一致、适龄性

“大家耳熟能详的‘三

只小猪’真是一个非常好的故事,要多讲给孩子听。这个故事告诉孩子一、二、三的顺序,不能颠倒,颠倒了这个故事就讲不下去了;告诉孩子轻的东西会被风吹走,重的东西风才吹不走……”夏弘禹提醒广大的父母,要多给孩子讲故事,而且要重复讲一个故事,哪怕是讲20遍。

夏弘禹解释说,因为通过不断地重复,才可以帮助孩子加深体验,这就是孩子学习的过程。孩子喜欢读同一个故事,尤其是对于小一点的孩子而言,只有通过不断地重复,才能帮助孩子学会一个能力,

并判断出孩子在潜能方面的强项和弱项。

在帮助孩子体验生活的过程当中,家长还要注意一致性和适龄性。

游戏:多刺激孩子的平衡力和协调性

“楼下那个小小的秋千,是孩子很好的玩具,它可以刺激孩子的平衡力和协调性。孩子的平衡系统对孩子的发育至关重要,因为所有的运动能力都以平衡力和协调性为基础,孩子的平衡力和协调性锻炼好了,甚至可以把孩子培养成为第二个刘翔。”

快报记者 袁永红

“专业幼小衔接面试辅导”周四免费听

南京首次“专业幼小衔接面试辅导”公益讲座将于本周四(6月19日)18:30~20:00,在新街口金鹰国际商城14层瑞思学科英语开课。据了解,由专业从事4~12岁儿童早期教育的“瑞思学科英语”主办的这次讲座,是一场面向社会所有适龄儿童及家长的面试辅导公益性活动。届时将有资深幼小衔接教育专家对孩子们进行一对一、

面对面辅导,并指导孩子如何成功应对幼小衔接面试。

目前南京很多知名小学在入学之前都要求进行面试,只有通过面试的孩子才有资格进入理想中的小学。但是,对于很多孩子来说,他们对面试可以说是一无所知。如何扬长避短,如何展现才艺?孩子们更是无从下手。瑞思的专家表示:“这种情况在幼小衔接面试的时候非常普遍,很多孩

子因此与知名小学擦肩而过。其实,类似的情况完全可以通过前期的有效辅导加以避免。”因此,本次讲座将教会孩子如何用英语相互问候、自我介绍、常用问答、面试穿着、得体举止、应答技巧、肢体语言(表情、动作)、沙盘演练等。

特别提醒:建议参加讲座的孩子由家长陪同前往,仅限12人。联系电话:84731099地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城14层。

南京市为“京剧进课堂”试点培训教师

为配合“京剧进课堂”在南京市的全面推广,南京幼儿高等师范学校附设的南京市幼教培训中心接受市教育局委托,于近期举办了首期专题培训。来自全市相关学校的50余名中小学音乐骨干教师参加了该项培训。

“京剧进课堂”培训主要帮助音乐骨干教师解读九年义务教育阶段音乐课程标准和京剧艺术形式教学的主要目标,掌握京剧演唱技巧的教授方法,简单了解相关京剧曲目的背景故事。培训班特邀省京剧名家、学者授课,并教唱了部分京剧唱段。五天的培训结束,学员们在与成贤街小学京剧兴趣小组的学生同台演出的汇报演出中演唱的中小学教材唱段和部分京剧经典传统折子戏已颇有行家风范。

《高考志愿选报策略》讲座

6月20日周五14:00,长江路文化艺术中心群艺馆将举办《高考志愿选报策略》讲座,由普泽大学生职业发展中心志愿指导顾问系统介绍专业——学校——就业的内在联系,着重阐述专业和学校的选择思路,并传授科学实用的选报方法。

大学生暑期软件就业专班

合同保障暑期班学员 09年春节前后全部高薪就业 热门专业:Java开发、C++开发、软件测试

祝贺07年暑期班40名专、本科生于08年3月底全部高薪就业

Table with 4 columns: 软件公司名, 学员名, 软件公司名, 学员名. Lists graduates and their employers.



先就业后付款 政府给您补贴

暑期一班7月5日(周六)下午开课 暑期二班7月12日(周六)下午开课

大学生高薪就业解决方案

2006年7月,江苏省委领导调研南京软件产业,要求南京加快建设软件名城,在南京调研时指出,南京具备软件发展的四大要素:科教实力强、人才素质好、城市环境优、社会安全度高,所以,南京要下决心大力推进软件产业,争取到2010年使软件从业人员超过20万人,软件销售收入超过800亿元,软件出口额超过30亿美元。为此网博IT培训机构和由美国IDG数据集团投资的加拿大Iarena正式启动紧缺中高端软件人才培养计划,专业致力于培养中高端软件人才。

五个月实训 零风险 先就业 后付学费. Includes details about the training program and contact information.

EF英孚2008动感英语暑期夏令营. Includes promotional text, dates, and contact information for the summer camp.